

江西制造职业技术学院学习贯彻  
习近平新时代中国特色社会主义思想  
主题教育领导小组办公室

# 简 报

第 16 期

(2023 年 6 月 11 日)

## “学思想 强党性 重实践 建新功” 我校成功举办 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育应知应会知识竞答赛

为深入推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实，不断提高全校党员师生学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的积极性和主动性，推动形成以赛促学、以学促知、以知促行的良好氛围。6月9日下午，我校在大礼堂举行学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育应知应会知识竞答赛。江西科技师范大学副厅级干部、江西省技工

教育研究院院长蔡宝琦，江西科技师范大学、江西机电职业技术学院、江西水利职业技术学院、江西交通职业技术学院等兄弟院校干部代表出席并观摩了整场比赛，江西师范大学马克思主义学院党委副书记方旺春担任比赛仲裁。全体在家校领导出席活动，学校党员、教职工、学生代表等 800 余人观看比赛。

本次竞答赛共有 8 支学生参赛队和 12 支教工参赛队。竞答赛内容涵盖习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神、习近平总书记关于教育的重要论述、党史知识以及党章党规党纪等主要内容。题型丰富、覆盖面广、灵活度高。

比赛现场秩序井然，参赛选手们沉着冷静、思路清晰、反应迅速，以最佳的精神状态投入到答题活动中，展现出较高的知识储备量和快速的应变能力，精彩答题赢得现场掌声连连，也检验了学校师生党员学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果。在绝地重生环节各队互不示弱，火力全开，比拼“最强大脑”，“燃”爆现场，把赛场的气氛推向了高潮。

此次主题教育知识竞答赛活动，既是对主题教育学习成果的深化和巩固，也是提升全体党员的理论修养，牢牢把握学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求的鲜活展示。学校将以此次活动为契机，切实把这次知识竞赛的参与热情转化为工作中开拓创新的动力，持续创新活动载体，凝聚思想共识，并将学习成果与教育教学工作等紧密相结合，将理论知识转化为指导实践、推动工作的强大

力量，为奋进新征程凝心聚力。